

旅客突发疾病情况危机，机场紧急开辟“绿色通道”救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 2月16日，菏泽牡丹机场开辟“绿色通道”，为机上突发心脏疾病旅客赢得宝贵的救治时间。后续该旅客病情得到有效控制。

“菏泽塔台，机上一名旅客突发心脏不适，呼吸困难……”当日10时53分，菏泽牡丹机场塔台接到执飞长春至菏泽某航班的特情信息，得知机上一名旅客突发疾病，申请尽快落地接受治疗。管制员迅速启动应急预案，与特情航班机组成员保持高效沟通，准确掌握病人状况、降落需求及后续救助措施，并立即向相关单位通报。各保障部门协调联动，迅速到达指定地点集合，保证航班落地后及时开展现场治疗和转运。

此时正值机场进离港航班高峰，空域资源异常紧张，一架正常航班正按计划在特



航班当日飞行轨迹图(橙色为历史飞行轨迹,蓝绿色为实际飞行轨迹)

情航班前降落，若特情航班优先降落，则两机之间的落地间隔不符合安全标准。管制员迅速与军民航空单位沟通，为特情航班开辟空中“绿色通道”，指挥其连续下降并直飞起始进近定位点，确保航班在空中缩短航程。

11时36分，特情航班较计划时刻提前15分钟落地进

入机位，医护人员第一时间上机检查旅客病情，耐心询问病症和过往病史，随后转运至医院进行进一步治疗，后续该旅客病情得到有效控制。

考虑到该旅客无家属陪伴，在征得旅客意见后，机场工作人员帮助其办理了退改签手续，中止了当日继续前往深圳的行程。

全民阅读书香浓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 2月17日，一场形式多样、内容丰富的全民阅读活动在鲁西新区岳程街道文化中心举行，吸引了众多居民踊跃参与。活动以书为媒介、阅读为纽带，鼓励全民多读书、读好书，掀起浓厚的读书热潮。

活动现场，各类书籍琳琅满目，涵盖文学、历史、科学、育儿等多个领域，满足了不同年龄段、不同兴趣爱好居民的阅读需求。市民们纷纷驻足翻阅，沉浸在书海中，享受着阅读带来的乐趣和收获。在阅读分享环节，居民们踊跃上台，分享自己近期阅读的好书以及读书心得。有的分享了从经典文学作品中汲取的人生智慧，有的畅谈从科普书籍里收

获的新奇知识，大家相互交流、相互启发，思想的火花在热烈的讨论中不断碰撞。

活动期间，还举行了亲子阅读活动，家长们带着孩子一起阅读绘本、讲故事，在增进亲子关系的同时，也培养了孩子们的阅读习惯。小朋友们听得津津有味，不时提出自己的问题和想法，现场气氛温馨而活跃。

自春节以来，全民阅读活动在全市范围内如火如荼地展开，群众过“文化年”“知识年”的需求不断升温，“充电”已然成为居民欢度春节、周末休闲的新潮流。我市各地结合自身特色，积极创新实践，开展了覆盖广、形式多样的全民阅读活动，市民们遨游书海，浸润书香，书香氛围愈发浓厚。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

菏泽小伙蛇年新春看电影，等候期间刮中“中国龙”10万元

大年初一，大多数人还沉浸在蛇年新春的喜庆氛围中，菏泽小伙程先生(化姓)迎来了蛇年“开门红”。当天，他与女朋友看电影等候期间刮中顶呱刮即开票“中国龙”10万元大奖，一时成为菏泽新春伊始的热门话题。

结束一年在外的打拼，程先生满心欢喜地回到菏泽老家过年。大年初一，为给女友一个浪漫的春节假期，程先生精心安排

了一场电影约会。在电影院等待开场的间隙，两人被一旁体彩店的推卖场吸引。“反正也是等着，就想着试试手气，没想到真中大奖啦！”程先生回忆道。

在众多彩票种类中，他一眼看中了顶呱刮即开票“中国龙”，随手买了2张，与女友一起刮开。在刮第一张彩票时，玩法一到玩法四均未中奖。玩法五“中奖号码”是“16”，“翻倍号码”为“55”，两人怀揣着紧张与

期待，一点点刮开“你的号码”涂层，上面赫然出现5个“55”。紧接着，他们颤抖着手刮开了下方的金额，“¥10000”的字样逐一映入眼帘，按照游戏规则该票中得10万元奖金！两人瞬间被喜悦包围，当场激动地欢呼起来。

中奖后的程先生表示，这笔奖金对他来说意义非凡。“这是蛇年开年收到的大惊喜，也是对过去一年努力的最好回

报。”他计划用这笔钱改善生活，同时为新的一年制定了更明确的目标。

此次中奖不仅是程先生个人的幸运，也为菏泽的春节增添了一抹亮丽的色彩。体彩销售网点销售员兴奋地说：“大年初一店内开出10万元大奖，希望这份好运能传递给更多人，让大家在新的一年里都能收获满满的幸福和惊喜。”

在享受快乐、惊喜和好运

的同时，购彩也是支持公益的方式，作为中国体育彩票的重要组成部分，每一张即开票面值的20%纳入彩票公益金。即开票在给人们带来幸运的同时，也传递着公益和梦想。正如程先生的经历，生活中的小确幸往往就在不经意间降临。在这个充满希望的蛇年，让我们一起怀揣梦想，期待更多美好与惊喜。说不定下一个幸运儿，就是你！ 张运峰

中国体育彩票

排列3 排列5

山东专属

排列3 2000万元派奖

★ 详见山东体彩网活动公告

派送时间以期为单位，自排列3第25034期（2025年2月12日21:10开售、2025年2月13日开奖）起，至第25073期（2025年3月24日21:00停售）止，共40期。